Exercice 1 : divisibilité par 2, 5 et 10

Criteres de divisibilité avec Scratch
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La variable « chiffre des unités » n’est pas nécessaire, mais elle a été créée pour plus de lisibilité.

Exercice 2 : divisibilité par 3 et 9
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L8 Ce nombre est divisible par 2.

L8 Ce nombre n'est pas divisible par 2,
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Pour ne pas compliquer les choses, on a fait avec des nombres a 3 chiffres pour les éleves, mais on peut bien sGr pour

des nombres a n chiffres.

Voici 2 méthodes pour calculer la somme des chiffres d’'un nombre :

variables a créer : nombre, somme des chiffres
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